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ECMS帝国之家，为帝国cms加油！

阅读，是人们最基本的学习活动。如何快速把握文章内容，提高理解能力，从而提高语文阅读技
能，需要在反复完成阅读习题中积累和磨练。今天小编给大家分享的是“白杨礼赞阅读答案”，
相信同学们完成之后，阅读能力会很快得到提高!

《白杨礼赞》(10分)

那是力争上游的一种树，笔直的干，笔直的枝。它的干通常是丈把高，像加过人工似的，一丈以
内绝无旁枝。它所有的丫枝一律向上，而且紧紧靠拢人像加过人工似的，成为一束，绝不旁逸斜
出。它的宽大的叶子也是片片向上，几乎没有斜生的，更不用说倒垂了。它的皮光滑而有银色的
晕圈，微微泛出淡青色。这是虽在北方风雪的压迫下却保持着倔强挺立的一种树。那怕只有碗那
样粗细，它却努力向上发展，高到丈许，两丈，参天耸立，不折不挠，对抗着西北风。

10、文段中第一句与后四句的关系是____ __ 。(2分)

11、文段后四句是写白杨树的______ ，它们的结构关系是________ 。(2分)

12、这段文字的中心句是____ _。(2分)

13、如果把“这是虽在北方风雪的压迫下却保持着倔强挺立的一种树”改为“这是在北方风雪的
压迫下保持着倔强挺立的一种树”表达效果好不好?为什么?(3分)

答： 14、这段文字中，运用的修辞手法有___ 。(1分)

参考答案：

10、总分 11、外形、并列 12、第一句

13、不好。因为原句中的表转折关系的关联词“虽⋯⋯却⋯⋯”在句子中起强调作用，强调白杨
树的倔强挺立，这样着重表现白杨树的精神，如果改了就去掉了关联词达不到强调的效果。

14、拟人

这篇“白杨礼赞阅读答案”是由语文网小编为您收集整理，希望通过这些阅读练习和答案，能帮
助同学们把握语文阅读的特点，进而提高阅读、鉴赏、写作能力以及语文综合素养。祝同学们学
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习进步!

更多 阅读理解 请访问 https://xiaorob.com/zhuanti/ydlj/
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